

# CONSILIUL JUDEȚEAN BUZĂU

## PROCES VERBAL încheiat în ședința extraordinară a Consiliului Județean Buzău din data de 05 decembrie 2024

Lucrările ședinței sunt conduse de domnul **Lucian Romașcanu** – Președintele Consiliului Județean Buzău.

La ședință participă domnii Vicepreședinți: Petre Adrian – Robert, Damian Claudiu – Constantin și consilierii județeni: Alexandru Raluca – Ecaterina, Stanciu Costin, Predonescu Violeta – Rafaela, Posea Mircea – Ciprian, Ionașcu Laurențiu – Irinel Dobrița Ionel, Dragomir Ionuț – Sebastian, Iacob Cristina – Iuliana, Voicu Claudiu, Stan Sorin – Valeriu, Manolache Valentin, Dinu Eugen – Cristinel, Dedu Răzvan, Ioniță Nicoleta – Briana, Scînteii Faustin – Doru, Bîrlă Marian, Suditu Silviu – Marius, August Daniel, Roșioru Claudia – Cecilia, Dobre Vasile, Coman Rodica, Zoican Adrian, Vieru Mariana – Eliza, Mircică Constantin, Dinu Cozmin, Roman Marius – Valentin, Moldoveanu Laurențiu, Mitoiu Geta.

Absenți motivat: Muraru Dorin și Corcodel Claudiu.

Sunt prezenți: domnul Mihai Laurențiu Gavrilă – Secretarul General al Județului Buzău, doamna Mirela Oprea – Director executiv – Direcția Juridică și Administrație Publică Locală și domnul Ciolan Liviu – Mihai – director executiv al Direcției economice.

La lucrările ședinței sunt prezenți reprezentanți ai presei, radiourilor și posturilor locale de televiziune.

Consilierii județeni au fost convocați în ședință extraordinară în baza Dispoziției Președintelui Consiliului Județean Buzău nr. 439 din 2 decembrie 2024.

Lucrările ședinței sunt deschise de domnul **Lucian Romașcanu** – Președinte al Consiliului Județean Buzău care a spus:

- Bună ziua!

Doamnelor și domnilor,

Vă mulțumesc pentru participarea dumneavoastră la această ședință extraordinară pe care am convocat-o prin Dispoziția nr. 439 din 2 decembrie a.c. Scopul acestei ședințe este urgența adoptării a două proiecte de hotărâri, unul dintre ele suplimentar propus pentru astăzi și despre care ați fost informați.

Sunt prezenți 30 consilieri județeni și Președintele Consiliului Județean Buzău.

Fiind asigurat quorumul, putem deschide lucrările ședinței.

\*

Vă propun aprobării ordinea de zi cu următoarele proiecte de hotărâri, inclusiv proiectul suplimentar:

**1.** Instituirea unor facilități fiscale.

**2.** Repartizarea impozitului pe venit încasat suplimentar pe anul 2024 corespunzător cotei de 6% reprezentând fondul constituit la dispoziția Consiliului județean.

\*

Supusă la vot, ordinea de zi, a fost aprobată cu 30 voturi „pentru” și Președintele Consiliului Județean Buzău.

\*

**1.** Vă supun votului proiectul de hotărâre privind instituirea unor facilități fiscale.

Nu au fost intervenții. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 30 voturi „pentru” și Președintele Consiliului Județean Buzău.

\*

\* \*

**2.** La proiectul de hotărâre privind repartizarea impozitului pe venit încasat suplimentar pe anul 2024 corespunzător cotei de 6% reprezentând fondul constituit la dispoziția Consiliului județean, vă precizez că Unitățile Administrativ Teritoriale beneficiare sunt în situația înregistrării unor plăți restante care ar afecta echilibrul financiar venituri-cheltuieli la final de an.

Nu au fost intervenții. Proiectul de hotărâre, supus la vot a fost aprobat cu 29 voturi „pentru” și Președintele Consiliului Județean Buzău.

(doamna Alexandru Raluca - Ecaterina nu a participat la vot fiind sub incidența art. 228 alin. (1) lit. „b” din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ)

\*

\* \*

**Domnul Lucian Romașcanu:** - La finalul ședinței dacă sunt intervenții din partea dumneavoastră, vă rog.

Dacă nu sunt intervenții, vă informez că la ora 17<sup>00</sup> la Centrul Muzeal „I.C. Brătianu” inaugurăm luna cadourilor, poate ieșim un pic din atmosfera asta complicată a alegerilor.

Una peste alta ne apropiem de finalul anului, o să mai avem o ședință în data de 19 decembrie, iar în perioada următoare o să începem să lucrăm, împreună cu domnul Ciolan și colegii, la bugetul pe anul viitor pentru a-l creiona. Rugămintea mea este dacă există proiecte neapărat de introdus din partea dumneavoastră pe proiectul de buget pentru anul următor să ne transmiteți la Direcția economică, cu copie către mine.

În rest, vă mulțumesc, să votăm cu mintea și să ținem România pe drumul pe care am pornit, pentru că eu cred că cu toate păcatele noastre beneficiile sunt mult mari decât supărările.

Vă mulțumesc și declar lucrările ședinței închise.

**PREȘEDINTE,  
LUCIAN ROMAȘCANU**

**SECRETARUL GENERAL AL JUDEȚULUI BUZĂU,  
MIHAI – LAURENȚIU GAVRILĂ**

**Verificat,  
Mirela Oprea**

Steno-tehnoredactat:  
Șulă Steliana, Ardeleanu Andreea